



Для немедленной публикации: 09.07.2024

ГУБЕРНАТОР КЭТИ ХОКУЛ

**ГУБЕРНАТОР ХОКУЛ РАССКАЗАЛА О МЕРАХ ПОДГОТОВКИ К СУРОВОЙ ПОГОДЕ В СВЯЗИ С ПРИБЛИЖЕНИЕМ К ШТАТУ НЬЮ-ЙОРК ОСТАТКОВ УРАГАНА «БЕРИЛ»**

*В период до четверга возможны внезапные наводнения, сильные ветры, град и грозы*

*Обильные осадки могут вызвать внезапные наводнения на значительной части территории штата Нью-Йорк*

*В Северном регионе может выпасть до 100 мм осадков*

Сегодня губернатор Хокул призвала жителей штата к бдительности в связи с приближением к штату Нью-Йорк остатков урагана «Берил» (Beryl). Ожидается, что дожди начнутся сегодня ночью, а сильные ливни начнутся в среду вечером и продлятся до четверга. Сильные осадки в Западном Нью-Йорке, регионе Фингер-Лейкс, в Южном регионе, Центральной части штата Нью-Йорк, долине Мохок, долине Среднего Гудзона, Столичном и Северном регионах могут вызвать внезапные наводнения. Внезапные наводнения наиболее вероятны в Северном регионе, где возможно выпадение до 100 мм осадков, а в отдельных местах и более. На всей территории штата также возможна суровая погода с грозами, сильными ветрами и градом. Помимо внезапных наводнений, возможны отключения электроэнергии, падение деревьев и повреждение инфраструктуры.

«Мы в штате Нью-Йорк не понаслышке знаем, какие разрушительные последствия могут нанести ураганы нашим городам и поселкам, — **сказала губернатор Хокул.** — Моя администрация будет внимательно следить за изменением погодных условий. Мы призываем жителей штата соблюдать бдительность и внимательно следить за прогнозами погоды».

Национальная метеорологическая служба (National Weather Service) регулярно объявляет погодные оповещения и предупреждения. Полный список приведен на сайте Национальной метеорологической службы по адресу [alerts.weather.gov](https://alerts.weather.gov). Жителям штата Нью-Йорк также рекомендуется подписаться на экстренные оповещения в сервисе NY Alert ([alert.ny.gov](https://alert.ny.gov)) — бесплатной службе рассылки

важной информации о чрезвычайных ситуациях на компьютер или мобильный телефон.

## **Дополнительные действия ведомств штата**

### **Департамент транспорта (Department of Transportation, DOT)**

Департамент транспорта штата следит за погодными условиями и готов задействовать для работ по ликвидации последствий более 3440 операторов и бригадиров. Все полевые сотрудники готовы к участию в работах. Персонал может быть объединен в любые бригады экстренного реагирования (для наводнений, с измельчителем, для загрузки и буксировки, с вакуумной насосной установкой, ремонта светофоров и т. п.). Сотрудники Департамента (операторы, бригадиры и механики) будут дежурить во всех населенных пунктах в пострадавших районах и выполнять первоочередные работы по уборке. По всему штату развернуто следующее оборудование:

- 1431 большой самосвал
- 315 больших погрузчиков
- 90 древоизмельчителей
- 86 колесных и гусеничных экскаваторов
- 31 башенная платформа
- 13 вакуумных каналопромывочных автомобилей
- 11 автовышек для спила деревьев

### **Дорожное управление (Thruway Authority)**

Дорожное управление (Thruway Authority) следит за прогнозами погоды и готово задействовать 672 оператора и бригадира для устранения любых проблем, вызванных ветрами и наводнениями, с использованием малых и средних экскаваторов, уборочной техники, самосвалов и крупных погрузчиков. Кроме этого, в их распоряжении имеются переносные дорожные знаки со сменной информацией, переносные мачты освещения, малые генераторы, насосы, прицепы для перевозки оборудования, указатели и другие средства регулирования дорожного движения при объездах или закрытии дорог. Для оповещения автомобилистов о погодных условиях на автомагистрали Thruway будут использоваться знаки с переменными сообщениями и социальные сети.

По всему штату развернуто следующее оборудование:

- 342 крупных и малых самосвала
- 67 погрузчиков
- 34 тягача
- 5 грузовиков с вакуумными системами
- 14 экскаваторов
- 8 измельчителей кустарника

- 99 бензопил
- 22 автомобиля-вышки
- 25 погрузчиков с бортовым поворотом
- 86 переносных генераторов
- 69 переносных осветительных приборов

Дорожное управление рекомендует автомобилистам загрузить [мобильное приложение](#), которое можно бесплатно загрузить для устройств iPhone и Android. Это приложение обеспечивает автомобилистам доступ к информации о дорожной ситуации в реальном времени и помогает с навигацией в пути. Автомобилисты также могут подписаться на электронную рассылку [TRANSalert](#), которая информирует их о дорожной ситуации на магистрали Thruway, следить за новостями аккаунта [@ThruwayTraffic](#) в X и посетить сайт [thruway.ny.gov](#), на котором имеется интерактивная карта дорожной ситуации на магистрали Thruway и других автомагистралях штата Нью-Йорк.

### **Департамент коммунального обслуживания (Department of Public Service, DPS)**

Во время этого периода суровой погоды коммунальные компании штата Нью-Йорк готовы задействовать около 6000 сотрудников для работ по оценке ущерба, ликвидации последствий, ремонту и восстановлению по всему штату Нью-Йорк, в том числе (на данный момент) 450 внешних рабочих, привлеченных компанией NYSEG, и 50 внешних рабочих, привлеченных компанией O&R. Сотрудники ведомства будут контролировать работу коммунальных компаний во время шторма и следить за тем, чтобы коммунальные компании направляли соответствующие ресурсы в наиболее пострадавшие регионы.

### **Полиция штата Нью-Йорк (New York State Police)**

Полиция штата готова при необходимости направить дополнительных сотрудников в районы, находящиеся в сложных погодных условиях. Вся спецтехника полиции штата, в том числе полноприводные автомобили и мотовездеходы, также находятся в состоянии готовности к немедленному выдвигению. Все оборудование для обеспечения аварийного электроснабжения и связи прошло проверку.

### **Департамент охраны окружающей среды (Department of Environmental Conservation)**

Полицейские, лесничие, персонал служб экстренного реагирования и региональные сотрудники департамента DEC находятся наготове, отслеживают развитие ситуации и прогнозы погоды, активно патрулируют районы и следят за объектами инфраструктуры, которые, согласно ожиданиям, могут быть наиболее подвержены воздействию суровых погодных условий. Все имеющиеся ресурсы, в том числе команды быстрого спасения на воде, готовы прийти на помощь в любой экстренной ситуации.

В связи с ожидаемыми сильными дождями туристам рекомендуется временно отказаться от посещения всех троп, проходящих на большой высоте, а также троп, пересекающих реки и ручьи. Туристам в окрестностях Адирондакских гор рекомендуется следить за состоянием троп, сезонными закрытиями дорог и общей информацией об отдыхе в Адирондакских горах на [Информационных страницах Адирондакских гор](#).

### **Управление по вопросам парков, мест отдыха и сохранения исторического наследия (Office of Parks, Recreation and Historic Preservation)**

Полиция парков штата Нью-Йорк (New York State Park Police) и сотрудники парков находятся наготове и внимательно следят за погодными условиями и их последствиями. Посетителям парков рекомендуется проверять актуальную информацию о времени работы, открытия и закрытия парков на веб-сайте [parks.ny.gov](http://parks.ny.gov), в бесплатном мобильном приложении NY State Parks Explorer или по телефону офиса местного парка.

### **Советы по безопасности в случае сложных погодных условий**

#### ***Запасы на случай стихийного бедствия***

Подготовьте набор вещей и продуктов:

- Фонарь с запасными элементами питания
- Работающее на батарейках радио с запасными батарейками
- Аптечка и руководство по оказанию первой медицинской помощи
- Аварийный запас еды и воды
- Неэлектрическая открывалка для банок
- Необходимые лекарства
- Чековая книжка, наличные деньги, кредитные карты и карты для снятия денег в банкоматах.

#### ***Внезапные наводнения***

Никогда не пытайтесь проехать по затопленной дороге. Развернитесь и следуйте другим путем. Если вы находитесь в автомобиле и вода вокруг вас начинает быстро подниматься, немедленно покиньте автомобиль. Нельзя недооценивать силу быстро движущейся воды. Быстро движущийся поток воды глубиной 2 фута (61 см) способен унести ваш автомобиль, а вода, движущаяся со скоростью 2 мили в час (3,2 км/ч), способна сбрасывать автомобили с дороги или моста.

#### ***Молния***

Используйте правило «30 на 30»: если вы услышали раскат грома через 30 или менее секунд после того, как увидели вспышку молнии, это значит, что молния находится близко и может ударить в вас. Немедленно пройдите в укрытие. Подождите 30 минут после последней вспышки молнии, и только после этого выходите из укрытия. Молния ударяет в самый высокий предмет. Если вы находитесь выше верхушек деревьев, спуститесь вниз и присядьте на корточки,

если вы находитесь на открытом пространстве. Если вы не можете добраться до укрытия, держитесь вдали от деревьев. Если укрытие отсутствует, сядьте на корточки на открытой местности на расстоянии, в два раза превышающем высоту ближайшего дерева.

Подробнее об обеспечении готовности и мерах предосторожности при суровых погодных условиях см. на сайте <https://www.dhses.gov/safety>.

###

Другие новости см. на веб-сайте [www.governor.ny.gov](http://www.governor.ny.gov)  
Штат Нью-Йорк | Executive Chamber | [press.office@exec.ny.gov](mailto:press.office@exec.ny.gov) | 518.474.8418  
Подпишитесь на рассылку управления губернатора на сайте [ny.gov/signup](http://ny.gov/signup) | Отправьте сообщение  
«NEW YORK» на номер 81336

[ОТМЕНИТЬ ПОДПИСКУ](#)